el [lacnopT mn3genns

Toyota LC 200 2007-*
Lexus LX 2016-2021

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
KBaZpaT C HEPXKABEOLLLEN HAKNAAKOM

* [logxoonT Ha KOMMJ1eKTaumMnM C YKa3aHHbIX rOZ0B BbINycKa.

ApTtukyn: TLC-07-991124.00
(09041502)

KomMmnnekTraumus:

A) Bont M10x20 - 1 wT.

B) Bont M10x1,25x40 - 4 wr.

C) BonT M12x1,25x60 - 4 wT.

D) Maika M10x1,25 - 4 wr.

E) Maka M12 - 2 wr.

F) LLan6a 10 yBennyeHHas - 9 wr.
G) LWainba 12 - 6 wr.

H) LLian6a 10 rpoBepHas - 4 wr.
J) LlLainba 12 rposepHas - 6 WwT.

K) Manew rHyTbIv raslbBaHW3MPOBaHHbIN - 1 LT,
L) LUNAVHT NPY>XXWHHbIN UrosibYaThiv - 1 T,

M) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 WT.
N) 3aKk/1a4HaA NIacT1Ha - 2 LWT.

O) KpOHLUTEeH J1eBbili 1 NPaBbIi - 2 WT.

P) 3aks1agHas Wwnuabka - 2 wr.
Q) Bankn TCY - 1 wr.

R) 3arnyuiKa npMEMHOro oTBepcTunaA - 1 Wr.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntov poXXKOBbIN Ha 17 MM.
2) K104 pOXXKOBbIN Ha 19 MM.
3) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm.
4’ TonoBKa Ha 38 MM.

5) Kntod Ha 24 MMm.

6) Katod Ha 10 Mm.

7) HoxxoBKa no MeTany.

N_<

0)
%G
—

@

(!

M

©

N—/

L
& A

F

[LvameTp pe3bbbl M10

M12

MomeHT 3aTaxKKu; Hm 47 80

F

Wcnonb3yetca ONA KpenneHna 3arnyLikm

Knacc npoyHocTv meTn3oB: bonT - 8.8, Maiika - 8

A

"
‘&

TCY Toyota Land Cruiser 200 ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Lexus LX -07-
TG So0a1500) " 16,7 140 3300 [750/3500* | 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAas Macca NpULEena rno AaHHbIM aBTONPOU3BoANTENA (*AnsA npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMu); A- MAKCMMaJlbHasA Macca NpMLEna no AaHHbIM npoussoamTtesns TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

CBUAETENBCTBO O NMPUEMKE

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;

- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;

- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;

- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekTa 20,2 Kr.;

- rabapuTHble pasmepbl u3genns 296x258x238 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbonee yaaneHHy Ha3az KPanHIOK TOUKY aBTOMO6UAS ,Cl,aTa YyNakoBKu

COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha Heat¢aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

CBUAETE/IbC

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

LONXHA




LUAT 1.

OnycTnTe 3anacHoe KoJsieco. MapkepoM OTMETbTE Ha
KPOHLUTENHE KpensieHns 3agHero bamnepa MecTo nog
BbIpe3. [leMOHTUPYITE NAACTUKOBbIE KNWMCbI M OTKPYTUTE
KPOHLUTENH KpensieHna 3aaHero 6amnepa HOXO0BKOWA
Mo MEeTaJlUTy OTPEXbTE YaCTb KPOHLLENHA Kak Ha ¢oTo.
YCTaHOBWTE KPOHLUTEMH Ha MECTO 1 3aKPenuTe KANUMChb.

LUAT 2.

YcTaHoBMTE 60KOBbIE KPOHLLUTEWHbI H3 PaMy aBTo,
NPVKPYTUB MX C MOMOLLbIO 60/1TOB M12 K 33aK/1aAHbIM.
YcTaHoBuTe 6anky TCY v 3akpenuTe ero K

60KOBbIM KPOHLLTENHAM C MOMOLLbO 601T0B M10,
yepes LWarbsbl 10, rarikamm M10.

LUAT 3.

YCTaHOBUTE 3aK/1aHble WnnabKK (nos. P) B
TEXHOJIOrMYeCcKne OTBEPCTUA HA 3aaHeN basike,
3aTeM NpUKpyTHTe 6anky TCY K 3TUM 3a13HbIM
LUMM/IbKAM C MOMOLLIbIO raek M12 yepes wanbsbl 12.

LLUAT 4.

3aTaAHMTE BCe COeAMHEHMA, OTPeryanpoBas
nosioxeHwe TCY. YCTaHOBUTE CbEMHBIN LWap B cbope
1 33KpenuTe ero nasbLeM rHyTbiM
rasIbBaHN3VPOBAHHbIM CO LUMJMHTOM MPYXWUHHbIM
Nro/IbYaThbIM.

3aTAHWTE LWAP K/OYOM Ha 38 MM.

LUAT 5.

YcTaHoBuTE dUKcmpytowmii 601t M10x20 cHU3Y, OH
NCNOJNIb3YeTCA ANA UCKOYEHNA TEXHOIOTMYECKMX
JIOPTOB CbEMHOTO LLIAPa ¥ TOJIbKO B HEHArpy>XXeHHOM
coctosaHum! Mepep cuenkov 60T AEMOHTUPOBATD!

YCTaHOBKa 3aBepLueHa.

A4 BALLErO YAOBCTBA
B KOMMNJEKT TCY
BXOJAT:

* MEPYATKH

* CYMKA o1
CbEMHOTO LLAPA B CBOPE
* KOJINAYOK 011 LWAPA

MpOU3BOANTEb rAPaHTUPYET COOTBETCTBME U3AENNA XaPaKTEPUCTUKAM, YKa3aHHbIM B MACMOPTE, B TEYEHME FaPaHTUIMHOMO CPOKa, NPH COBN0AEHUM
Tpe60BaHMI1 N0 YCTIHOBKE W 3KCMJIYaTaLMu * FapaHTVA He PaCNpPOCTPAHAETCA Ha C1yYan, KOraa AedeKTbl BO3HUK/M MO BUHE NOTPeOUTENA UK TPETLUX JIL,

B pe3y/ibTaTe HapyLIEHUA NPaBW/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHWS, MOHTAXA, IKCMyaTaLmy, @ Tak e BHECEHMA M3MEHEHNI 1 LOPabOTOK B KOHCTPYKLMIO.
MpOou3BOANTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a HAaHECEHME YLiepHa NMYLLECTBY TPETLUX UL, B Pe3y/ibTaTe HEMPaBU/IbHOTO XPaHEHMA M KCMYaTaLMN U3LeNVA.

CneayiTe NpaBuam no 3KCMJyaTaumm 1 yxoay 3a AeTafIAMUN U3 HEPXKABEIOLLEN CTaNN, M OHWM MPOC/YXKAT BaM A0JIr0 U HAAEXHO:
- HE pexKe OHOr0 Pa3a B MeCAL, MOJIMPYITE NMOBEPXHOCTL AETasIeN C NPYMEHEHNEM CPEACTB MO YXOAY 33 HEPXKABeIoLLen CTasbHo;
- MpU NOJIMPOBKE n36eranTe MHTEHCMBHOM 06paboTKM OTAE/IbHbIX Yy4aCTKOB U3Aenus;

- He MCNOJIb3yINTe MeTaslZInYeckne TepKM 1 rybkin c abpasmeom 41 YX04a 3a M3LeNAMMY;

- HE NCMOJIb3YWTE X/I0PCOAEPIKALLME 1 KOHLLEHTPMPOBAHHbIE COIeCOAepIKaLLMe CPeACTBa M0 YXO4Y;

- perynapHo ybupanTe 3arpsisHeHNs C NOBEPXHOCTEN U3Ae/US.

MoMHMTe, 4TO 3a/10T AMTeIbHOW 1 6ecnpobaeMHoN 3KCnyaTauum - akkypaTHoe 1 6epexHoe obpalleHne ¢ nsgenviem!

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




